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Ata de Reunião

 Ata da 164ª Reunião Ordinária do Conselho de AdministraçãoReferência:
 São Paulo PrevidênciaInteressado:

 Conselho de Administração da SPPREVAssunto:

Aos 04 (quatro) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta
cidade de São Paulo, às 09h00min, conforme prévia convocação, reuniram-se, virtualmente, o
Presidente do Conselho, o senhor Mauro Ricardo Machado Costa, bem como os Conselheiros
titulares Eduardo Becker Tagliarin, Djalma Santos Bovolenta, Eduardo Walmsley Soares Carneiro,
Eliezer Ribeiro da Costa, Edson Luis da Silva Simeira, Jaime Alves de Freitas, Leandro Alves
Oliveira, Lia Maris Conde Pesce Rodrigues, Maria Clara Paes Tobo, Luiz Carlos Pereira Martins,

 Michel Iório Gonçalves, Diego Marcelino dos Reis Teixeira, Marisa Masumi Beppu. Presente
também o Conselheiro Suplente Diego Antonio Arsenio Brea Fernandez. Presentes ainda,  o Diretor

  Presidente da SPPREV, Dr. José Roberto de Moraes, o Diretor Vice-Presidente, o senhor Reinaldo
dos Santos Lima, bem como o Diretor de Administração e Finanças, o senhor André Robles. O

Aprovação da AtaPresidente do Conselho de Administração abriu a reunião com a seguinte pauta: 
da 163ª Reunião; Relatos do Diretor Presidente da SPPREV; Relatos e comunicações do Presidente
do Conselho; Relatório da Ouvidoria; Balancete de Dezembro de 2021 e Relatório de
Investimentos de Janeiro de 2022. Após a aprovação da Ata da 163ª Reunião, foi passada a palavra
ao Diretor Presidente da SPPREV, que informou sobre a autorização para prosseguimento do
concurso de admissão de novos funcionários da SPPREV. Conforme informou, foi autorizada a
liberação de apenas 19 (dezenove) vagas, para que sejam preenchidas pelos novos funcionários.
Portanto, serão admitidos 14 (catorze) analistas previdenciários e 5 (cinco) técnicos
previdenciários. Na oportunidade, o Diretor Presidente também ressaltou a dificuldade que vem
enfrentando junto ao CIEE para admissão de novos estagiários. O Diretor Presidente da SPPREV
também explicou que há dois anos foi criado o Conselho Nacional de Regimes Próprios de
Previdência Social, que integra a estrutura do Ministério do Trabalho e Previdência. Integra a
composição deste Conselho dois representantes do CONAPREV. Até 15 (quinze) dias atrás, esses
dois representantes do CONAPREV eram os Estados de São Paulo e Alagoas. Entretanto, os
mandatos de ambos se encerraram e agora foram eleitos os Estados de Amazonas e Mato Grosso
do Sul para representarem o CONAPREV dentro do Conselho mencionado. Ainda, Dr. José
Roberto de Moraes informou que, por conta da certificação do Pró-Gestão, a análise e aprovação
do Relatório de Ouvidoria deverá fazer parte da pauta permanente das reuniões deste Conselho. O
Presidente do Conselho de Administração questionou se foi autorizada a contratação de estagiários,
no que o Diretor Presidente da SPPREV então esclareceu que, desde o ano passado, foi autorizada
a admissão de estagiários, o que não foi possível realizar em um primeiro momento, uma vez que
era preciso que o CIEE firmasse um contrato geral junto à Secretaria da Fazenda. Após referido
contrato, seria possível a SPPREV admitir novos estagiários. De acordo com o Diretor Presidente
da SPPREV, referido contrato já foi efetivado, entretanto, o CIEE está demorando a se adaptar a
algumas exigências colocadas pelo Estado, a fim de que, finalmente, se possa realizar a admissão
dos estagiários. O Presidente do Conselho de Administração também questionou sobre a
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justificativa para a autorização da admissão de somente 19 (dezenove) servidores, quando
inicialmente foi autorizada a criação de 91 (noventa e uma) vagas. O Diretor Presidente então
informou que, conforme explicação transmitida pelo Governo atual, o objetivo, no momento, é
recompor as vagas deixadas durante este Governo. O Presidente do Conselho de Administração
então reforçou que devem ser contratados esses 19 (dezenoves) servidores, sugerindo que se faça
nova solicitação às instâncias superiores, fundamentando essa solicitação na expansão das
atividades desta autarquia, que consistem exatamente em assumir o pagamento dos inativos dos
outros Poderes, que ainda não foram assumidos justamente por escassez de funcionários para
atender as atividades. Após, passou-se aos Conselheiros inscritos, oportunidade em que foi passada
a palavra à Conselheira Maria Clara Paes Tobo, a qual sugeriu que o atuário que presta serviços à
SPPREV seja convidado para realizar uma apresentação sobre as premissas, os objetivos e metas a
serem alcançadas com os serviços atuariais, no que todos os Conselheiros concordaram. O Diretor
Presidente da SPPREV afirmou que será atendida a solicitação. Depois foi passada a palavra ao
Conselheiro Titular Eduardo Becker Tagliarin. Referido Conselheiro trouxe uma questão de um
associado que teve um desconto em seu demonstrativo de pagamento decorrente de honorários
advocatícios. Conforme explicou o Conselheiro Titular Eduardo Becker Tagliarin, o associado e
beneficiário da SPPREV procurou a Associação para saber a qual ação se referia, porém a
Associação não sabia explicar. Diante disso, o Conselheiro Titular Eduardo Becker Tagliarin
sugeriu que, nestas hipóteses, a SPPREV pudesse, de alguma forma, comunicar diretamente aos
associados sobre qual ação judicial se refere o desconto no demonstrativo. O Diretor Presidente da
SPPREV explicou que não é viável a esta autarquia fazer esse tipo de comunicação, cabendo tal
esclarecimento às Associações, Sindicatos e Advogados. Em seguida, foi passada a palavra ao
Conselheiro Titular Michel Iório Gonçalves que quis saber se há novidades sobre a assunção, por
parte da SPPREV, da concessão e pagamento dos benefícios dos aposentados do Tribunal de
Justiças e outros Poderes. O Diretor Presidente da SPPREV disse que a SPPREV aguarda a
liberação para convocação de funcionários em número suficiente, a fim de esta autarquia possa
assumir mais atividades. Em complemento, Dr. José Roberto de Moraes, explicou que, quando for
viável, a absorção ocorrerá da seguinte forma: o Tribunal de Justiça continuará concedendo suas
aposentadorias. Porém, ao invés de encaminharem os benefícios para o Tribunal de Contas do
Estado, encaminhará para a SPPREV, a fim de incluir os benefícios na folha de pagamento. Assim,
a SPPREV examinará os benefícios encaminhados, fará as observações necessárias e encaminhará
ao Tribunal de Contas do Estado. Depois, o Conselho de Administração passou a analisar o
Relatório da Ouvidoria. Sobre o Relatório da Ouvidoria, não foi pontuada qualquer observação
pelo Conselho. Após, o Diretor Presidente da SPPREV ressaltou que anualmente, no mês de
março, há a necessidade de se realizar uma reunião extraordinária para análise e deliberação do
Balanço Geral e posterior encaminhamento para o Ministério do Trabalho e Previdência. Diante
disso, o Diretor Presidente da SPPREV propôs que, neste ano, referida reunião extraordinária
ocorra dia 25 de março, no que os membros do Conselho de Administração concordaram. Depois,
foi passada a palavra ao Diretor de Administração e Finanças, que apresentou o Balancete de
Dezembro de 2021. Desta forma, André Robles falou sobre as receitas previdenciária, oportunidade
em que destacou que em dezembro de 2021 houve um aumento das receitas previdenciárias,
quando comparada com as receitas previdenciárias do mês de novembro de 2021. Ainda no tocante
às receitas previdenciárias, o Diretor de Administração e Finanças apontou como principais
variações os royalties de petróleo, a insuficiência financeira, as contribuições dos ativos, patronal,
inativos e pensionistas e COMPREV. Com relação aos royalties de petróleo, devido ao
recebimento da participação especial no mês de novembro, neste mês de dezembro de 2021
verificou-se uma queda nesta receita. Já com relação a insuficiência financeira, houve um aumento
decorrente do pagamento da 2ª parcela do 13º salário e do recebimento da participação especial em
novembro. No tocante as contribuições dos ativos, patronal, inativos e pensionistas, André Robles
explicou que houve um aumento, em razão do pagamento da 2ª parcela do 13º salário. Por fim, em
relação ao COMPREV, verificou-se uma queda, em razão do pagamento do 13º salário no mês de
novembro. André Robles também falou sobre as Despesas Previdenciárias, oportunidade em que
apontou um aumento na liquidação das despesas previdenciárias, em relação ao mês de novembro
de 2021, destacando como as principais variações que contribuíram para esse resultado, o aumento
da despesa com inativos, em razão do pagamento da 2ª parcela do 13º salário e o aumento da
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despesa com pensionistas, também pelo pagamento da 2ª parcela do 13º salário. Também foi falado
sobre a transferência de superávit à SPPREV 2019 e 2020, bem como apresentada a projeção de
valores da compensação previdenciária. Em seguida, também foi falado sobre as receitas
administrativas. Neste momento, André Robles esclareceu que neste ponto, houve um aumento na
receita realizada de dezembro, em comparação com o mês de novembro. Isso ocorreu por conta do
aumento na receita de remuneração de investimentos da Taxa de Administração em renda fixa.
Depois foi falado sobre as despesas administrativas, oportunidade em que foi apontado e
justificado o aumento das despesa , quando comparadas com as despesas do mês de novembro des
2021. Por fim, adicionalmente às despesas liquidadas no mês de dezembro, também foi falado
sobre os valores inscritos em restos a pagar não processados o valor, os quais referem-se aos
serviços do mês de dezembro/2021, cujas notas fiscais são emitidas em janeiro/2022. Ocorre que,
após o ateste pelos fiscais contratuais e outros serviços do exercício em que houve a prestação,
restaram pendentes documentos fiscais ou outros documentos que impossibilitaram a liquidação
para o pagamento. Finalizada a apresentação do Balancete de Dezembro de 2021, o Diretor de
Administração e Finanças falou sobre o Relatório Mensal de Investimentos de Janeiro de 2022,
oportunidade em apresentou a posição de janeiro de 2022 da Carteira de Investimentos da SPPREV
e o rendimento acumulado nesse mesmo mês. Concluídos os esclarecimentos realizados pelo
Diretor de Administração e Finanças, o Balancete de Dezembro de 2021 e o Relatório de
Investimentos de Janeiro de 2022 foram aprovados, por unanimidade, pelo Conselho de
Administração. Ao final, a reunião foi encerrada, sendo a próxima reunião ordinária agendada para
o dia 08 (oito) de abril de 2022 (sexta-feira).  Paola Spechoto CamargoE, para constar, eu, ,
Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo o presente que, lido e achado conforme, vai
devidamente assinada pelos Conselheiros presentes.

São Paulo, 05 de maio de 2022.

Jose Roberto de Moraes 
Diretor Presidente da SPPREV 

Conselho de Administração 

Mauro Ricardo Machado Costa 
Presidente do Conselho 

Conselho de Administração 

EDUARDO BECKER TAGLIARINI 
Conselheiro Titular 
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Conselheiro Titular 
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